

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ Φύλλο Συμμόρφωσης Τεχνικής Προσφοράς Προμήθειας

ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Οδηγίες συμπλήρωσης

Ο Προσφέρων υποχρεούται να συμπληρώσει, **το Φύλλο Συμμόρφωσης**, που ακολουθεί. Τονίζεται ότι είναι υποχρεωτική η απάντηση σε όλα τα σημεία των πινάκων και η παροχή όλων των πληροφοριών που ζητούνται. Μη συμμόρφωση με τον παραπάνω όρο συνεπάγεται την απόρριψη της προσφοράς. Τα στοιχεία των Πινάκων φέρουν τις ακόλουθες ερμηνείες:

Στήλη	Επεξήγηση
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ	Στη στήλη αυτή περιγράφονται αναλυτικά οι αντίστοιχοι τεχνικοί, επιχειρησιακοί και λοιποί όροι, υποχρεώσεις ή επεξηγήσεις, για τα οποία θα πρέπει να δοθούν αντίστοιχες απαντήσεις. Οι σχετικές αναλυτικές επεξηγήσεις έχουν σημειωθεί με αντίστοιχες αλφαριθμητικές παραπομπές στο κείμενο Τεχνικών Προδιαγραφών.
ΑΠΑΙΤΗΣΗ	Στη στήλη αυτή έχουν συμπληρωθεί: 1. Η λέξη "ΝΑΙ", που σημαίνει ότι η αντίστοιχη προδιαγραφή είναι υποχρεωτική ως προς τις ελάχιστες απαιτήσεις της. 2. Η λέξη "ΟΧΙ" που σημαίνει είτε ότι δεν έχει τεθεί σχετική ελάχιστη απαίτηση είτε έχει τεθεί απαίτηση με σειρά προτίμησης.
ΑΠΑΝΤΗΣΗ	Με ποινή αποκλεισμού, στη στήλη αυτή σημειώνεται η απάντηση του προμηθευτή που έχει την μορφή: 1. ΝΑΙ ή ΟΧΙ εάν η αντίστοιχη προδιαγραφή πληρούται ή όχι από την προσφορά.
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ	Στη στήλη αυτή σημειώνεται η σαφής και συγκεκριμένη παραπομπή σε ηλεκτρονικό/ά αρχείο/α επισυναπτόμενα στην ηλεκτρονική τεχνική προσφορά του προμηθευτή από το οποίο/α αποδεικνύεται η τιμή/επιλογή/δήλωση/δέσμευση δια της οποίας πληρούται η συμμόρφωση επι της σχετικής απαίτησης.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ	Η προσφορά τεκμαίρεται σε απόλυτη συμφωνία των απαιτήσεων της μελέτης ακόμη και εάν τα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία δεν έχουν απαιτηθεί μέσω των κριτηρίων επιλογής είτε των κριτηρίων αξιολόγησης. Σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή της διαδικασίας και μέχρι της ολοκλήρωσης της σύμβασης ο κύριος του έργου διατηρεί το δικαίωμα να απαιτήσει μέρος ή όλα τα απαιτούμενα στοιχεία για την απόδειξη της συμμόρφωσης της προσφοράς είτε του παραδοτέου με κάθε απαίτηση της μελέτης.

ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ – Τεχνικής προσφοράς –

στήλη	(α)	(β)	(γ)	(δ)	(ε)	(στ)	(ζ)
γραμμή	ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ		ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ		
1	Ιδέ το σχετικό εδάφιο του κειμένου των προδιαγραφών & την ανάλογη γραμμή στους πίνακες και απάντησε σύμφωνα με την εξειδίκευση της παρούσας στήλης (α) με πλήρη και συγκεκριμένη συμπλήρωση των στηλών (δ),(ε),(στ') και (ζ).			Πιστοποιητικό	Εργαστήριο	Άλλο έγγραφο	Σελίδα
2	<u>ΟΡΓΑΝΑ - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ</u> <u>A. ΟΡΓΑΝΑ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ</u>						
3	1. ISO 9001 & 14001 είτε ισοδυνάμου της παραγωγού	ΝΑΙ					
4	2. Έντυπα με εικονίδια με αναφορά στον κωδικό του αριθμού παραγωγής ακολουθούμενα από σχέδια όψεων και κατόψεων του κάθε προσφερόμενου εξοπλισμού οργάνου						
5	3.Αποδεικτικό συμμόρφωσης με το EN 1176 όπως ισχύει για την κάθε κατηγορία οργάνου είτε ισοδυνάμου με σαφή επι του σώματος αναφορά του κωδικού σειράς παραγωγής του κάθε προσφερόμενου εξοπλισμού οργάνου						
	<u>T. Π. 1 -Προμήθεια και τοποθέτηση τσουλήθρας νηπίων με πατάρι</u> <u>T. Π. 2 Προμήθεια και τοποθέτηση σύνθετου παιδιών-νηπίων με διπλή τσουλήθρα</u> <u>T. Π. 3 Προμήθεια και τοποθέτηση ατομικής τραμπάλας ελατηρίου</u> <u>T. Π. 4 Προμήθεια και τοποθέτηση ατομικής τραμπάλας ελάσματος τύπου I</u> <u>T.Π.-5 Προμήθεια και τοποθέτηση ατομικής τραμπάλας ελάσματος τύπου II</u> <u>T.Π.-6 Προμήθεια και τοποθέτηση διθέσιας τραμπάλας ελάσματος</u> <u>T.Π.-7 Προμήθεια και τοποθέτηση πατημάτων ισορροπίας</u> <u>T.Π.-8 Προμήθεια και τοποθέτηση κούνιας "φωλιάς"</u> <u>T.Π.-9 Προμήθεια και τοποθέτηση διθέσιας κούνιας παιδιών ξύλινης με μεταλλική δοκό</u> <u>T.Π.-10 Προμήθεια και τοποθέτηση διθέσιας κούνιας νηπίων ξύλινης με μεταλλική δοκό</u> <u>T.Π.-11 Προμήθεια και τοποθέτηση μύλου – καρουζέλ</u>						
6	5. ΟΡΓΑΝΑ - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ B. ΔΑΠΕΔΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ						
7	1. ISO 9001 & 14001 είτε ισοδυνάμου της παραγωγού του εξοπλισμού	ΝΑΙ					
	<u>T.Π.-12 Προμήθεια και τοποθέτηση ελαστικών πλακιδίων ασφαλείας ΔΙΑΣΤ. 500X500X40</u>						

8	<p>2. Έκθεση αποτελεσμάτων εργαστηριακών δοκιμασιών ελέγχου ταξινόμησης αντίδρασης στη φωτιά συμφώνως του EN13501-1 είτε ισοδυνάμου του εξοπλισμού δαπέδου ασφαλείας</p>							
9	<p>3. Συμμόρφωση του τμήματος σε επαφή με τον χρήστη αναφορικά του περιεχομένου σε Πολυκυκλικούς Αρωματικούς Υδρογονάνθρακες συμφώνως του Κανονισμού 1907/2006/ΕΚ (REACH) του εξοπλισμού δαπέδου ασφαλείας</p>							
10	<p>4. Έκθεση αποτελεσμάτων εργαστηριακών δοκιμασιών ελέγχου συμφώνως EN1176-1:2017, EN1177:2018 για ύψος πτώσης 1.300 χλστ. του προσφερόμενου εξοπλισμού δαπέδου ασφαλείας</p>							
11	<p>5. Έκθεση αποτελεσμάτων εργαστηριακών δοκιμασιών ελέγχου συμφώνως EN 71-3 του προσφερόμενου εξοπλισμού δαπέδου ασφαλείας</p>							
12	<p>1. ISO 9001 & 14001 είτε ισοδυνάμου της παραγωγού του προσφερόμενου εξοπλισμού συνθετικού χλοοτάπητα</p>		<p>ΝΑΙ</p>					

13	<p>2. Έκθεση αποτελεσμάτων εργαστηριακών δοκιμασιών ελέγχου περιβαλλοντικής καταλληλότητας συμφώνως DIN 180135-7 είτε ισοδυνάμου του προσφερόμενου εξοπλισμού συνθετικού χλοοτάπητα</p>	<p><u>Τ.Π.-13 Προμήθεια και τοποθέτηση ελαστικού ανακρουστικού συνθετικού χλοοτάπητα</u></p>						
14	<p><u>ΟΡΓΑΝΑ - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ</u> <u>Γ. ΦΩΤΙΣΜΟΣ</u></p>							
15	<p>A. Σώμα, συστήματα</p> <p>1. Σκελετός αλουμινίου με σύστημα στήριξης ρυθμιζόμενης κλίσης και διακόπτη έναυσης παύσης</p> <p>2. Αισθητήρας υπέρυθρων απομακρυσμένου προγραμματισμού και δυνατότητα αυξομείωσης έντασης</p> <p>3. Αποτελέσματα εργαστηριακών δοκιμασιών ελέγχου συμφώνως IEC 60598-1 από τα οποία να αποδεικνύεται βαθμός στεγανότητας $\geq IP 67$</p> <p>4. Θερμοκρασία λειτουργίας $\leq -15^{\circ}C$ - $\geq +65^{\circ}C$</p> <p>5. Αποτελέσματα εργαστηριακών δοκιμασιών ελέγχου συμμόρφωσης με τους κανονισμούς 2014/30/EU EMC & 2014/35/EU LVD</p>	<p><u>Τ.Π.-14 Προμήθεια και τοποθέτηση φωτοβολταϊκών φωτιστικών σωμάτων με ιστό</u></p>	<p>ΝΑΙ</p>					

16	<p>Β. Μπαταρία</p> <p>1. Ιόντων λιθίου τύπου <i>LifePo4</i>, 2.000 κύκλων και συνολικής ισχύος τουλάχιστον: 460WH, 36Ah @ 12.8VDC</p> <p>2. Πιστοποιητικό συμμόρφωσης με EN 55032: 2015; EN 55024: 2010+A1:2015,</p>	<p><u>Τ.Π.-14 Προμήθεια και τοποθέτηση φωτοβολταϊκών φωτιστικών σωμάτων με ιστό</u></p>	ΝΑΙ					
17	<p>Γ. Φορτιστής</p> <p>1. Τεχνολογίας MPPT με αισθητήρα υπέρυθρων για προγραμματισμό</p> <p>2. Πιστοποιητικό συμμόρφωσης με το 2014/30/EU EMC</p>	<p><u>Τ.Π.-14 Προμήθεια και τοποθέτηση φωτοβολταϊκών φωτιστικών σωμάτων με ιστό</u></p>	ΝΑΙ					
18	<p>Δ. Οπτική μονάδα</p> <p>1. Μονοχρωματικά λευκά SMD LED, με θερμοκρασία χρώματος 4.000-6000 K, CRI≥80, μέγιστης κατανάλωσης 30W και συνολικής απόδοσης ≥ 3.600lm</p> <p>2. Υποβάλω έκθεση δοκιμών LM80 @ ≥54000 ώρες, σε 55°C.</p>	<p><u>Τ.Π.-14 Προμήθεια και τοποθέτηση φωτοβολταϊκών φωτιστικών σωμάτων με ιστό</u></p>	ΝΑΙ					
19	<p>Ε .Φ/Β ΠΑΝΕΛ</p> <p>1. Ισχύος ≥ 100Wr και θα στηρίζεται σε ανεξάρτητη περιστρεφόμενη βάση</p>	<p><u>Τ.Π.-14 Προμήθεια και τοποθέτηση φωτοβολταϊκών φωτιστικών σωμάτων με ιστό</u></p>	ΝΑΙ					
20	<p>ΣΤ. ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ</p> <p>1.Πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας ISO 9001 και ISO 14001 του κατασκευαστή.</p>	<p><u>Τ.Π.-14 Προμήθεια και τοποθέτηση φωτοβολταϊκών φωτιστικών σωμάτων με ιστό</u></p>						

21	Z. Φωτοτεχνική μελέτη με απαιτούμενα αποτελέσματα για δρόμο κατηγορίας M5	<u>Τ.Π.-14 Προμήθεια και τοποθέτηση φωτοβολταϊκών φωτιστικών σωμάτων με ιστό</u>	ΝΑΙ					
22	H. ΙΣΤΟΣ 1 Ο ιστός θα είναι απόλυτα σύμφωνος με το πιστοποιητικό CE EN 40, το πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας ISO 9001:2015 του κατασκευαστή και το ISO 9001:2015 του γαλβανιστηρίου.	<u>Τ.Π.-14 Προμήθεια και τοποθέτηση φωτοβολταϊκών φωτιστικών σωμάτων με ιστό</u>	ΝΑΙ					
23	<u>Εγγυήσεις, Δικαιολογητικά, Δείγματα προσφερόμενου εξοπλισμού</u>							
24	1. Υποβάλλω Δείγματα των ζητούμενων σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές υλικών των προμηθευόμενων ειδών, τα οποία απεστάλησαν / κατατέθηκαν συμφώνως του Άρθρου 6.5.α. της Διακήρυξης.		ΝΑΙ					
25	2. Υποβάλλω Υπεύθυνη Δήλωση δια της οποίας βεβαιώνεται ότι επισκέφθηκα τους χώρους υλοποίησης της σύμβασης και έχοντας πλήρη γνώση των τοπικών συνθηκών και της πραγματικής κατάστασης δεν δικαιούμαι να εγείρω αιτήματα περαιτέρω αμοιβών είτε αποζημιώσεων πέραν του ποσού της προσφοράς μου για την πλήρη, έντεχνη και έγκαιρη υλοποίηση προς σύμβασης.		ΝΑΙ					
26	3. Υποβάλλω Υπεύθυνη Δήλωση της κατασκευάστριας εταιρείας οργάνων παιδικής χαράς, δια της οποίας βεβαιώνεται ότι τα υπό προμήθεια είδη είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές της μελέτης και της ισχύουσας εθνικής και κοινοτικής νομοθεσίας και θα δηλώνεται η ύπαρξη ανταλλακτικών, καθώς και εγγύηση για δύο (2) χρόνια για τον υπό προμήθεια εξοπλισμό παιδικών χαρών. Στην περίπτωση που η κατασκευάστρια εταιρεία έχει εκπρόσωπο στην Ελλάδα, η παραπάνω Υπεύθυνη Δήλωση (ψηφιακά υπογεγραμμένη) θα είναι του αντιπροσώπου και θα πρέπει να συνοδεύεται από επίσημο έγγραφο, μεταφρασμένο και κατάλληλα θεωρημένο στα Ελληνικά, της κατασκευάστριας εταιρείας για την πιστοποίηση της αντιπροσώπευσης, στο οποίο θα αναφέρεται η επωνυμία και τα πλήρη στοιχεία του αντιπροσώπου/διανομέα, η επωνυμία του φορέα για τον οποίο προορίζεται η προμήθεια καθώς και ο τίτλος της προμήθειας.							

27	<p>4. Υποβάλλω βεβαίωση/δήλωση της παραγωγού του συνθετικού χλοοτάπητα αναφορικά της διαθεσιμότητας της τεχνολογίας και της ανάληψης υποχρέωσης ενσωμάτωσης στο παραδοτέο προϊόν κατάλληλου φωτοκαταλυτικού προϊόντος нанοτεχνολογίας, με σαφή αναφορά στα στοιχεία της Διακήρυξης (φορέας υλοποίησης, τίτλος προμήθειας) και τον διαγωνιζόμενο, αρμοδίως θεωρημένη.</p>						
28	<p>5. Υποβάλλω Υπεύθυνη Δήλωση της κατασκευάστριας εταιρείας φωτιστικών/φωτοβολταϊκών σωμάτων ή του αντιπροσώπου της στην Ελλάδα, δια της οποίας βεβαιώνεται ότι τα υπό προμήθεια είδη είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές της μελέτης και της ισχύουσας εθνικής και κοινοτικής νομοθεσίας. Επίσης στην ΥΔ θα δηλώνεται η ύπαρξη ανταλλακτικών, καθώς και η προβλεπόμενη εγγύηση για τον υπό προμήθεια εξοπλισμό φωτισμού.</p> <p>Στην περίπτωση που η κατασκευάστρια εταιρεία έχει εκπρόσωπο στην Ελλάδα, η παραπάνω Υπεύθυνη Δήλωση (ψηφιακά υπογεγραμμένη) θα είναι του αντιπροσώπου και θα πρέπει να συνοδεύεται από επίσημο έγγραφο, μεταφρασμένο και κατάλληλα θεωρημένο στα Ελληνικά, της κατασκευάστριας εταιρείας για την πιστοποίηση της αντιπροσώπευσης, στο οποίο θα αναφέρεται η επωνυμία και τα πλήρη στοιχεία του αντιπροσώπου/διανομέα, η επωνυμία του φορέα για τον οποίο προορίζεται η προμήθεια καθώς και ο τίτλος της προμήθειας.</p>						

Με την παρούσα δηλώνω ότι η προσφορά μου για την Προμήθεια «Προμήθεια και Τοποθέτηση Εξοπλισμού και λοιπών εργασιών για Παιδική Χαρά του Δήμου Σκύρου» συμμορφώνεται πλήρως με καθεμία και όλες τις απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών της μελέτης, έχω επισυνάψει σχετικό φύλλο διευκρινήσεων για όποιο σημείο απαιτείται και δύναμαι να προσκομίσω εντός δέκα (10) το αργότερο ημερολογιακών ημερών με αποκλειστική μου ευθύνη και επιμέλεια κάθε έγγραφο, δικαιολογητικό, πιστοποιητικό που ήθελε μου ζητηθεί σε απόδειξη της συμμόρφωσης πέραν των ήδη μετά της παρούσας κατατεθειμένων αποδεικτικών εγγράφων.

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ
(τόπος, ημερομηνία)
ΥΠΟΓΡΑΦΗ – ΣΦΡΑΓΙΔΑ